

全市道路交通安全会议召开,将加大超员超载等违法行为整治力度 今年重点推进货车称重入高速

本报4月20日讯(记者 刘光斌 樊舒瑜 通讯员 夏冰 马楠) 为全面禁止超限超载违法运输车进入高速公路,今年淄博将推进货车高速公路入口称重工作。20日,记者从全市道路交通安全暨深化“平安行·你我他”行动工作会议上获悉,今年交警部门将进一步加大客车、货车等“七类重点车辆”以及超员、超载等“七种违法行为”的整治力度。

据了解,今年全市道路交

通“平安行·你我他”行动的主要目标为,实现全市道路交通事故起数和死亡人数“双下降”;力争一次死亡3人以上道路交通事故持续下降,坚决遏制发生一次死亡10人以上的道路交通事故;努力防止发生长时间、长距离的道路交通拥堵。

为此,市交综治委提出,今年将强化隐患排查,完善道路交通安全责任,并深化客车、货车、危险品运输车、校车、农村面包车、渣土车、低速载货汽车

等“七类重点车辆”和超员、超载、超速、疲劳驾驶、酒驾、毒驾、涉牌涉证等“七种交通违法行为”整治行动。

在国省道智能交通安全系统建设方面,今年年底前,所有高速公路、国省干线公路和市际执法站稽查布控卡口设备建设和接入率要达到100%,并建设、联网介入一批市际、县际卡口设备。同时,根据国家统一部署,今年将推进货车载重高速公路入口

称重工作,全面禁止超限超载违法运输车进入高速公路,并探索利用集中收费等检测数据加强国省道治超执法管理。

记者从会上还了解到,今年淄博将落实农村公共交通优惠政策,争取2016年底前,实现乡镇客运通达率达到100%,符合客运通行条件的行政村客运通达率80%以上。2017年底前,符合客运通行条件的行政村(社区)客运通达率达到100%。

市妇幼保健院： 转诊大医院 有了“绿色通道”

本报4月20日讯(记者 樊伟宏 通讯员 宋天印) 近日,市妇幼保健院与复旦大学附属儿科医院正式签订合作协议,标志着市妇保院正式成为复旦大学附属儿科医院协作医院,双方将在医疗、科研、教学、管理等方面进行全方位的协作。

据悉,两家医院合作后,复旦大学附属儿科医院将为市妇保院建立适合双方开展远程会诊的技术设备和设置,在条件允许的基础上,双方可以开展远程会诊服务的协作;同时,每年向市妇保院免费同步转播相关学术讲座;复旦大学附属儿科医院多中心临床科研项目优先考虑市妇保院参与,并对市妇保院转诊的病人优先安排挂号、检查和住院。

张店地税分局： 走访调研 纳税百强企业

本报讯 在税收宣传月活动中,张店地税分局紧紧围绕“聚财兴改增试点 助力供给侧改革”主题,开展纳税百强企业大走访调研活动。

4月5日,张店地税分局局长聂怀博、副局长张宗明率分局及南定中心税务所等一行5人到太平洋保险在线服务科技有限公司调研走访。聂怀博介绍了全面推行“营改增”试点工作的意义和政策落实进展情况。太平洋保险在线服务科技有限公司总经理对张店地税分局深入企业走访调研活动、细致周到的纳税服务给予了高度评价和赞赏。

南定中心税务所： 认真开展税源分析

本报讯 张店地税南定中心税务所为全面提升税收预测的准确性,准确地掌握辖区税源状况,对税收征管范围依“属地管辖”原则调整后的税源状况认真开展税源分析工作。

在行业方面将金融保险业、房地产业、建筑业作为重点行业,在税种方面将流转税、财产行为税、所得税作为重点,查找组织收入工作中存在的薄弱环节,科学把握税源情况,充分利用好税收预测分析系统,抓好税源的动态管理,切实提高税收预测的质效,为完成全年税收任务提供数据支持。

清算公告

淄博恒宇道路工程有限公司经公司股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人自公告之日起45日内向公司清算组申请其债权,清算结束后,公司将依法向登记机关办理注销手续。

清算组成员:李仁闯 李绍常 王苗苗
清算组负责人:李仁闯
淄博恒宇道路工程有限公司

相关链接

两货车改装超载 换来罚款加扣分

本报4月20日讯(记者 刘光斌 通讯员 冯长冰 何金金) 19日,两辆超载、擅自改变外形的重型自卸货车被交警查扣,并被处罚款、记分。

19日上午,沂源交警大队民警在城区南崔路开展查处假牌假证行动。其间,民警发现两辆重型自卸货车有加高挡板及超载的违法嫌疑。对两车称重检测结果显示,鲁H牌照载沙货车超载160%;鲁C牌照载碎石子货车超载55%。民警将两车依法扣留,责令其消除交通违法行为。驾驶员吕某因驾驶货车载物超过核定载质量100%、擅自改变机动车外形和已登记有关技术数据的交通违法行为,并处罚款2500元,驾驶证记6分处罚;驾驶员徐某因机动车载物超过核定载质量50%以上不足100%、擅自改变机动车外形和已登记有关技术数据的交通违法行为,并处罚款1500元,驾驶证记6分处罚。

千字180元!“论文代写”盯上毕业生

记者调查:包过存陷阱;高校教师:造假3年内不可申请学位

2016年毕业季即将到来,写论文、找工作让不少大学毕业生手忙脚乱起来。“论文代写”的生意盯上了毕业生,按字收费并声称有“专业团队”。找人代写论文靠谱吗?记者对此展开调查。

本报记者 樊舒瑜

学生:代写论文广告众所周知

日前,山东理工大学法律专业大四学生小罗,收到一条“专业硕士论文代写”的短信。短信是个外地号码发送的,有“专业团队、价格优惠”之类的广告语。记者在淄博一些高校进行了采访,10人中有8人听说过论文代写。大四学生小张说:“同

学里今年就有从网上找代写的,我觉得不太靠谱,万一被查住了后果不堪设想。”

“我最近正在实习,毕业论文还没写完,朋友给我介绍了一家论文代写网站。”学生小王说,心动之余还是疑惑,“这种网站靠谱吗?”

网店:明码标价,5000字900元

记者在网搜索“论文代写”,网页链接很多。随后,记者以应届毕业生的身份向一家月成交量3027笔的网店咨询。该店店主介绍,他们是一个专业性的团队,写手大多是硕士、博士,有些还是大学老师。在价格方面,该店是一千字180元,“如果论文题目难度较大,要适当加钱,时

间上要求紧急的也要加钱。”店主说,代写一篇5000字左右的大学毕业论文,至少900元。

随后,网店客服人员发来一份“申请单”,上面包括论文题目、要求字数、论文级别、希望完成时间、联系方式等。客服人员表示,填这份申请单就是要看顾客要求,确定论文的难度。

记者调查:所谓包过只是口头承诺

这些代写的论文质量如何?能否通过审查和答辩?随后记者又咨询了几家网店,这些网店大都声称可以提供后续服务。

通过和多家代写机构的交流,记者发现,他们已经形成了一整套程序化的付款流程。顾客付全款到第三方支付平台,先收

到半成品,顾客审核后确认收货并给予评价,然后收到全文。

当记者问到要是已经付款,对论文还是不满意该怎么办,怎么保证包过的可信度时,该客服称:“我们家售出的稿件最后都得到顾客满意了。”但没有相关的保证条款。



记者与论文代写网店客服聊天截图。

高校教师:审查越来越严,不要心存侥幸

对于论文代写一事,山东理工大学商学院副教授孙秀梅表示,现在高校对毕业论文的审查越来越严格,学生不要心存侥幸走“捷径”。学校严厉打击论文造假行为。“教职人员出售论文一旦被发现,将被开除;学位申请人若通过购买论文申请答辩,一经查实,将被取消申请资格。”

教育部2013年开始实施的《学位论文作假行为处理办法》

明确规定,学位申请人员的学位论文出现购买、由他人代写、剽窃或者伪造数据等作假情形的,学位授予单位可以取消其学位申请资格;已经获得学位的,学位授予单位可以依法撤销其学位,并注销学位证书。取消学位申请资格或者撤销学位的处理决定应当向社会公布。从做出处理决定之日起至少3年内,各学位授予单位不得再接受其学位申请。

万众瞩目!淄博黄金城成功与意大利商业联合会签署全面战略合作协议



4月13日,中意(淄博)友好发展经贸教育签约仪式在张店齐盛国际宾馆举行,经过双方洽谈,淄博黄金城项目成功与意大利商业联合会签署全面战略合

作协议,本次战略合作对黄金地产“黄金城”项目的推动发展具有里程碑的重要意义。

会上,山东黄金集团也与意大利商业联合会就淄博黄金城项目进行了深入友好的会谈。双方均认为淄博黄金珠宝国际交易中心项目具有良好的发展前景和巨大的经贸价值,对于城市发展以及相关配套服务产业将是一次优秀的升级。因此,淄博黄金珠宝国际交易中心项目对于两座城市都具有非常重要

的意义。

黄金珠宝国际交易中心总投资约54亿元人民币,是集黄金珠宝批发交易、儿童室内游乐、婚庆文化产业于一体的大型城市综合体,项目建成后带动淄博市新城区相关配套服务产业的进一步升级。此次与意大利商会的项目会谈,将引入意大利黄金珠宝时尚设计元素,加大双方在黄金珠宝领域的合作,可为淄博拟打造的这个江北最大的黄金珠宝城增添不少国际时尚元素。

据悉,黄金城项目中的意大利小镇版块将以意大利文化为主题,以异域文化及建筑形态为依托,打造山东首个意大利产品贸易区,以保税展示店为窗口,建立以意大利为代表的欧洲商品的进出口集散地。

项目将集合意大利的知名设计师,参与建筑设计全过程,依托世界级设计师的作品,将意大利小镇打造成最具意大利特色的经典建筑。

此外,意大利小镇将与婚庆

业态相结合,打造集婚纱摄影、鲜花、婚庆策划、礼服定制、婚庆用品、婚礼仪式等产业为一体的婚庆“服务基地”,成为山东地区高品位的中西结合婚庆主题乐园。意式风情的婚庆文化和特色产业贸易区的建立,将带动旅游产业的发展,打造全国各地到山东沿海旅游的中转站,同时也是全省不出国即可体验到域外风情的短线旅游休闲购物的目的地。实现宜娱、宜购、宜游的当代商业魅力与多种特色文化共融。